

UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 330/2023

Sumário: Retifica o Edital n.º 564/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 73, de 13 de abril de 2023. Referência: IT136-22-12332.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 73, de 13 de abril de 2023, o Edital n.º 564/2023, respeitante à abertura de concurso documental internacional para ocupação de um posto de trabalho da carreira docente universitária, na categoria de professor auxiliar, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Estudos Anglo-Americanos, subárea de Didática ou Linguística Aplicada ao Ensino do Inglês como Língua Estrangeira, da Faculdade de Letras, com a referência IT136-22-12332, retificam-se os pontos III.3, IV.2.2.1 e IV.2.2.2 do referido edital, nos seguintes termos:

No ponto III.3 do edital, onde se lê:

«III.3 — Todos os documentos de candidatura indicados no ponto III.2 devem ser apresentados em língua inglesa, com exceção dos indicados em III.2.5 e III.2.6. que poderão ser entregues noutra língua, se deles não existir versão em inglês. Sempre que os originais dos documentos referidos em III.2.3. e III.2.4. estejam produzidos em língua diferente, deve ser entregue documento de tradução para a língua inglesa.»

deve ler-se:

«III.3 — Todos os documentos de candidatura indicados no ponto III.2 devem ser apresentados em língua inglesa, com exceção dos indicados em III.2.5 e III.2.6 que poderão ser entregues noutra língua, se deles não existir versão em língua inglesa. Sempre que os originais dos documentos referidos em III.2.3 e III.2.4 estejam produzidos em língua diferente, deve ser entregue documento de tradução para a língua inglesa.»

No ponto IV.2.2.1 do edital, onde se lê:

«IV.2.2.1 — Atividade letiva: sempre que exista, será avaliada a atividade letiva prévia do/a candidato/a, bem como as evidências das competências detidas para o desenvolvimento futuro dessa atividade. Essa avaliação deverá ter em conta os mecanismos de avaliação pedagógica disponíveis, nomeadamente inquéritos pedagógicos, cujos resultados os/as candidatos/as têm obrigação de incluir no seu *Curriculum Vitae*, e outros indicadores de relevância, como prémios ou outras distinções.»

deve ler-se:

«IV.2.2.1 — Atividade letiva: sempre que exista, será avaliada atividade letiva prévia do/a candidato/a, com destaque para a experiência letiva no âmbito de mestrados em ensino (Formação Inicial de Professores de Inglês no Ensino Básico e Secundário) e em cursos de formação contínua de professores de língua inglesa do Ensino Básico e Secundário, bem como as evidências das competências detidas para o desenvolvimento futuro dessa atividade. Essa avaliação deverá ter em conta os mecanismos de avaliação pedagógica disponíveis, nomeadamente inquéritos pedagógicos, cujos resultados os/as candidatos/as têm obrigação de incluir no seu *Curriculum Vitae*, e outros indicadores de relevância, como prémios ou outras distinções. Serão também valorizadas, sempre que existam, a profissionalização em ensino de Inglês e a experiência profissional de ensino de Inglês no Ensino Básico e Secundário.»

No ponto IV.2.2.2 do edital, onde se lê:

«IV.2.2.2 — Atividade de orientação e de acompanhamento: será avaliada a atividade de orientação, de tutoria e de acompanhamento de estudantes levadas a cabo pelo/a candidato/a»



deve ler-se:

«IV.2.2.2 — Atividade de orientação e de acompanhamento: será avaliada a atividade de orientação, de tutoria e de acompanhamento de estudantes levadas a cabo pelo/a candidato/a, incluindo supervisão (enquanto orientador da Instituição de Ensino Superior) da Prática de Ensino Supervisionada no âmbito da Formação Inicial de Professores de Inglês em instituições de Ensino Básico e Secundário, e orientação de estudantes de doutoramento e mestrado na área ou áreas para as quais é aberto concurso e de relatórios de estágio em Ensino de Inglês no Ensino Básico e Secundário.»

14 de abril de 2023. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria Helena da Silva Matos*.

316376527